
2.ročník - 1996 - výsledky 

1. Musíme vytáhnout nejméně tři kuličky. 

 

2. Hledané číslo je 635. 

 

3. Do odjezdu vlaku dětem zbývá 1 hodina 14 minut. 

 

4.  

 

5. David, Šárka, Michal, Jana. 

 

6. Spodní vrstva - 6 trubek 

Střední vrstva - 5 trubek 

Vrchní vrstva - 4 trubky 

 

7. Lovci byli pouze tři : děda, otec a syn (otec je zároveň synem dědy). 

 

8. Poslední písmeno, které Honzík napsal bylo š. 

 

9.  

a. Vyšlapali bychom 4 schody 

b. K postavení schodiště s pěti schody je potřeba 30 kostek. 

10.  

 

 


